六年级上期数学第11周周末作业

          姓名                家长签字                 等级              
1、直接写得数。
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2、脱式计算（能简算的要简算）。
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3、解方程
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二、填一填。1、15 dm2 EQ ＝(     )m2     0.25米3＝(        )厘米3    15分＝(   )时

2、40千克的20%是(     )；(     )的 EQ \F(2,5) 是18吨。250比(    )多20%，()比250多20%。
3、2米减少 EQ \F(3,4) 米是(       )米；2米减少 EQ \F(3,4) 是(       )米。

4、把66%、
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和六八折按从大到小顺序排列 ：                          
5、(     )÷2＝ EQ \F(9,(      )) =(          ) 折  ＝（

）%＝＝0.75。

6、油菜籽的出油率约为24%，用50千克菜籽大约能榨出菜油（    ）千克。。
7、把25克盐溶于100克水中，所得的盐水含盐率为（     ）%。

8、三个连续的自然数，第一个数是第三个数的 EQ \F(7,8) ，求第二个自然数是（      ）。
9、养鸡场有400只公鸡，600只母鸡。公鸡是鸡总数的(      )%，公鸡比母鸡少(     )%。
10、四（1）班男生比女生多
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。那么男生是女生的(    )%，女生比男生少(    )%。
三、1、分母是100的分数就是百分数。                        （   ）

2、王师傅加工102个零件，全部合格，合格率为102%。


（   ）
3、百分数不能大于1。











（   ）
4、同学们植树，成活了100棵，死了2棵，死亡率为2%。


（   ）

5、一班人数比二班多
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，二班人数就比一班人数少
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（   ）

6、一条电线用去45%，还剩55%米。







（   ）

四、解决实际生活中的数学问题。

1、学校开展植树活动。五一班植了500棵，成活了460棵；五二班植了450棵，死了30棵；五三班植的树活了400棵，死了20棵。哪个班植树的成活率高？

2、一种树苗经试种成活率是90%，为了保证种活900棵，至少应栽种多少棵树苗？
3、工程队修一条水渠，每天修1.2千米，5天修了全长的20%，这条水渠几天可以修完？
4、一套西装180元，其中裤子的价格是上衣的 EQ \F(3,5) ，上衣和裤子的价钱分别是多少元？（用方程解）

5、冰化成水后，体积减少 EQ \F(1,11) 。现有一块冰化成水后的体积是4立方分米，这块冰原来的体积是多少？

6、一条绳子，用去65%，剩下的比用去的少18米，这条绳子原来有多长？
7、甲、乙两商场开展促销活动：甲商场商品一律打八折，乙商场购物“满100返20元”。淘气家要购买一辆捷安特自行车（标价都是800元）和一个美的电饭煲（标价都是260元）。怎样买更省钱？
8、甲、乙两商场开展促销活动：甲商场商品一律打八折，乙商场购物“满100返20元”。
李阿姨计划花掉400元，在哪个商场购物更划算些？
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